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Πώς να τη βγάλεις σχεδόν τζάμπα το καλοκαίρι 
στη Θεσσαλονίκη
/ Γενικά Θέματα

Με περιπτερόμπυρα και δύο ευρώ στη Θεσσαλονίκη μπορείς να κάνεις πολλά 
πράγματα!
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H Θεσσαλονίκη είναι σίγουρα πιο όμορφη το καλοκαίρι. Τα αγαπημένα μας μέρη 
που βγάζουν τραπέζια έξω, οι βόλτες και τα θερινά σινεμά! Πόσα από αυτά όμως 
μπορείς να κάνεις με ελάχιστα χρήματα; Τσέκαρε την παρακάτω λίστα και θα 
βγεις κερδισμένος!

Πού να πιεις τον καφέ σου
Η Θεσσαλονίκη είναι όντως η πόλη του καφέ. Δεν είναι τυχαίο άλλωστε που 
ανεξαρτήτως εποχής με το που βγει ο ήλιος, τα καφέ της παραλίας -και όχι μόνο- 
γεμίζουν. Η Θεσσαλονίκη όμως είναι η πόλη που μπορείς να τη γυρίσεις με βόλτες 
και φθηνό καφέ αγκαλιά. Σε διάφορα μέρη θα βρεις φραπέ με νερό στα 1€, ενώ σε 
διάφορες αλυσίδες οι περισσότεροι καφέδες δεν ξεπερνούν την τιμή των 1,5€. 
Πάρτον, λοιπόν, στο χέρι και ξεκίνα μια βόλτα σε όλη την παραλία για να 
συνοδεύσεις τον καφέ σου με θέα! Ή κάνε ένα πικ νικ στα γρασίδια του Λευκού 
Πύργου!

Πού να πιεις το ποτό σου
Σίγουρα σε διάφορες πόλεις του εξωτερικού έχεις δει κι έχεις πιει το ποτό σου έξω 
στο κρύο, γελώντας και καπνίζοντας. Και μπορεί να πρόκειται για μια συνήθεια 
που γίνεται κυρίως λόγω του καπνίσματος, αλλά αν σου αρέσει η περατζάδα και το 
περπάτημα, η Θεσσαλονίκη προσφέρει τέτοιες εξωτερικές επιλογές! Για τους 
ρομαντικούς, το all time classic σημείο είναι η προβλήτα του λιμανιού: για όλες τις 
ηλικίες, όλες τις ώρες, όλες τις εποχές, όλες τις παρέες. Περιπτερόμπυρα και η 
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θάλασσα ακριβώς μπροστά σου είναι τα δυο συστατικά για να κάνεις από την πιο 
σοβαρή μέχρι την πιο αστεία συζήτηση, περνώντας ένα αξέχαστο βράδυ.
Ένα ακόμη hotspot των τελευταίων χρόνων είναι ο πεζόδρομος της Ικτίνου. Εκεί ο 
μέσος όρος ηλικιών δε ξεπερνάει τα 22 και η φάση είναι ακόμη πιο χαλαρή, αν και 
με μερικά ευρώ παραπάνω μπορείς να απολαύσεις ωραιότατο κοκτέιλ σε πλαστικό. 
Ωστόσο, αν προτιμάς πιο safe πράγματα και όχι το πεζούλι παρέα με άλλους 
συνομήλικους αγνώστους, οι οποίοι δε θα μπουν στον κόπο να πετάξουν τη μπίρα 
στον κάδο, καλύτερα να το αποφύγεις.

Ένα νέο entry είναι ο χώρος της Youthfully Yours στα ανατολικά της πόλης, όπου 
εκεί απολαμβάνεις ταινίες με ποτά, χυμούς και ποπ κορν με ελεύθερη συνεισφορά. 
Το καλοκαιρινό πρόγραμμα της ταράτσας ανακοινώνεται στη σελίδα τους!

Στη Θεσσαλονίκη ξέρουμε από ποσότητα και ποιότητα. Γι’αυτό με λιγότερο από 2€ 
μπορείς να περάσεις τη μέρα σου, ακόμα κι αν δεν είσαι φοιτητής για να πηγαίνεις 
στη φοιτητική λέσχη. Πρώτη στάση το Navarino με Hot Dog 40cm με 1€ στην 
Πλατεία Ναυρινού και κρέπα σοκολάτα με 1,5€. Γενικά σε εκείνη την περιοχή θα 
βρεις ανάλογες τιμές σε διάφορες… κουζίνες, όπως μακαρονάδες και σαλάτες, 
αρκεί να φτάσεις τα 3-3,50€! Ειδική μνεία στην κοπέλα που ξημεροβραδιάζεται 
στο Βραστό ετοιμάζοντας σαλατάρες σε χρόνο μηδέν! Λίγο πιο πάνω, στη 
Ροτόντα, θα βρεις πιτσαρίες που το ευμέγεθες κομμάτι δε στοιχίζει πάνω από 1,5€.

Τι να διαβάσεις – Τι να δεις
Αν είσαι άνθρωπος των τεχνών, στην «Παλαιοβιβλιοθήκη της Θεσσαλονίκης» στην 
Πλατεία Αγίου Παντελεήμονος, θα βρεις παλιά βιβλία – έργα τέχνης με λιγότερο 
από 1€, ενώ μπορείς και ο ίδιος να πουλήσεις βιβλία της βιβλιοθήκης σου. Μπορείς 
ακόμη να κάνεις βόλτα στα μουσεία της πόλης, καθώς τα περισσότερα είναι με 
δωρεάν είσοδο ή μπορείς να δεις μια παράσταση από κάποιον πανεπιστημιακό 
θεατρικό όμιλο.
Πού να πας το ραντεβού σου
Ο έρωτας δε χρειάζεται λεφτά, αλλά φαντασία. Έτσι, η Θεσσαλονίκη που είναι 
όντως μια από τις πιο ρομαντικές πόλεις σου δίνει πολλές τζάμπα επιλογές. 
Ξεκινάμε από μια ανηφορική βόλτα στον Πύργο Τριγωνίου. Εκεί τα δύο παγκάκια 
σου προσφέρουν τζάμπα θέα σε όλη την πόλη. Απόφυγε όμως τα Σαββατοκύριακα 
καθώς τότε μαζεύεται αρκετός κόσμος από παιδιά μέχρι τουρίστες.
Κάστρα: Κώστας Βρούβας
Αν ανεβάσεις λίγο το budget, το καλοκαίρι στη Θεσσαλονίκη σου προσφέρει 
άφθονη κινηματογραφική ρομαντζάδα. Για τρίτη χρονιά, το Φεστιβάλ 
Κινηματογράφου Θεσσαλονίκης σε συνεργασία με το Μέγαρο Μουσικής ετοίμασαν 
το “Σινεμά με Θέα”, από τις 19 Ιουνίου έως τις 13 Ιουλίου και από τις 28 



Αυγούστου έως τις 14 Σεπτεμβρίου στην οροφή του κτιρίου Μ2 με εισιτήριο 5€ 
(γενική είσοδος) και 4€ (φοιτητές, παιδιά, κάρτα ανεργίας, CineΚάρταF της 
περιόδου 2016-2017). Εδώ το πρόγραμμα.

Η ιδέα όμως θα λέγαμε πως ξεκίνησε από το Taratsa Film Festival, το οποίο 
έρχεται για 4η χρονιά αυτόν τον Αύγουστο σε γνωστές και άγνωστες ταράτσες 
της πόλης με ελεύθερη είσοδο και διαγωνιστικό τμήμα για τους πιο μυημένους. 
Βάλε, λοιπόν, τα καλοκαιρινά σου κι ετοιμάσου για φθηνές εξορμήσεις στην πόλη!
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